

Landschaftsförderverein Oberes Rhinluch e.V. Am Markt 24, 16766 Kremmen

Aufnahmeantrag

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im Landschaftsförderverein Oberes Rhinluch e.V.
Name:
Vorname:
Straße / Hausnummer:
PLZ und Ort:
Telefon:
E-Mail-Adresse:
Die Satzung des Vereins erkenne ich an und entrichte einen jährlichen Mitgliedsbeitrag von derzeit 10,00 € in bar oder durch Überweisung auf nachstehendes Konto:
Landschaftsförderverein Oberes Rhinluch e.V. IBAN: DE59 1605 0000 3740 9258 40 BIC: WELADED1PMB Mittelbrandenburgische Sparkasse in Potsdam
Alternativ erteile ich dem Landschaftsförderverein Oberes Rhinluch e.V. die <u>Ermächtigung zum Einzug des Mitgliedsbeitrages</u> von folgendem Konto:
Kontoinhaber:
<u>IBAN:</u>
Dieser Aufnahmeantrag ist nur mit einer handschriftlich geleisteten Unterschrift gültig. Bitte senden Sie es unterschrieben im Original an oben stehende Anschrift
Schriftliche Einwilligung gemäß Datenschutz Die oben angegebenen personenbezogenen Daten werden nur zum Zwecke der Durchführung der eingegangenen Mitgliedschaft genutzt und verarbeitet. Wir werden diese Daten streng vertraulich behandeln und nicht an Dritte weitergeben. Eine Verwendung zu anderen Zwecken erfolgt nicht. Mit Ihrer Unterschrift unter dieses Formular willigen Sie in die Datenerhebung und -verarbeitung ein. Gemäß Art. 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber dem Landschaftsförderverein Oberes Rhinluch e.V. die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen. Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können uns den Widerruf entweder postalisch, oder per E-Mail übermitteln. Nach Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten von uns umgehend gelöscht.
Ort und Datum:
Unterschrift des Antragstellers: